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Vážený pane Jindro, 

Krajský soud v Českých Budějovicích – pobočka v Táboře, jako povinný subjekt, obdržel 
20. listopadu 2024 prostřednictvím elektronické pošty Vaši žádost o poskytnutí informací dle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „InfZ“), jejímž předmětem bylo poskytnutí informací:  

 „zdvořile prosím zdejší odvolací soud o poskytnutí 10 ks anonymizovaných druhoinstančních usnesení (příp. odkazu 
na ně), a to podle následujících kritérií.  

Požaduji, aby se jednalo výhradně o ta usnesení, kde zdejší odvolací soud přezkoumával usnesení soudů prvního 
stupně o určení znalečného, kterými byla přiznána odměna za znalečné pro účely zjištění obvyklé ceny nemovitosti. 

Dále požaduji, aby se jednalo pouze o ta usnesení, kterými  
a) bylo vyhověno odvolateli v plném rozsahu, tj. kdy odvolatel navrhl, aby se odměna za znalečné nepřiznala (odvolací 
soud změnil prvoinstanční rozhodnutí tak, že se odměna znalci nepřiznává),  
b) bylo vyhověno odvolateli pouze částečně, tj. kdy odvolatel navrhl, aby se odměna za znalečné nepřiznala (odvolací 
soud změnil prvoinstanční rozhodnutí tak, že odměna znalce činí … Kč, jinak se potvrzuje),  
c) prvoinstanční usnesení bylo odvolacím soudem zrušeno a věc byla soudu prvního stupně vrácena k dalšímu řízení.  

Pokud jde o pořadí dle výše uvedených bodů a), b) a c), prosím, aby zdejší odvolací soud zaslal přednostně usnesení 
odpovídající bodu a). Teprve poté, co nebudou k dispozici usnesení dle bodu a), nechť vyjde z usnesení odpovídajícím 
bodu b), obdobně pak dle bodu c). Dále uvádím, že pro mě není rozhodné, který z účastníků řízení odvolání podal, 
ani zda se jedná o pravomocné druhoinstanční usnesení, či nikoli.  

K požadavku poznamenávám, že si jsem vědom náročnosti na jeho zpracování, za který by mi mohl být vyúčtován 
poplatek v souvislosti s vyhledáváním a poskytováním informací. Pokud by tak mělo nastat, prosím o zaslání nižšího 
počtu usnesení, než mnou požadovaných 10 ks, tj. tak, aby bylo poskytnutí informací bezplatné.“ 
 

Povinný subjekt nevede rejstříky jednotlivých soudních agend tak, aby v nich bylo možné 
vyhledávat dle předmětu sporu. Z informačního systému nelze provést jednoduché vyhledávání 
spisů, které požadované informace obsahují. Přesto se povinný subjekt pokusil lustrací v 
informačním systému Krajského soudu v Českých Budějovicích - pobočka v Táboře požadované 
informace vyhledat, a to prostřednictvím vyhledávacího systému FileNet a fulltextovým 
vyhledáváním klíčových slov „znalečné“, „znalec“, „odměna znalci se nepřiznává“, „odměna znalce“, 
„obvyklá cena nemovitosti“ atp.  
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Pro úplnost povinný subjekt uvádí, že informační systém krajského soudu není primárně určen 
k vyhledávání informací, a proto jsou i jeho možnosti stran vyhledávání omezené - nefunguje 
obdobným způsobem jako standardní internetové vyhledávače a neumožňuje vyhledat požadované 
informace se 100 % přesností.  

K Vaší žádosti Vám sděluji, že u Krajského soudu v Českých Budějovicích - pobočka v Táboře 
nebylo vydáno žádné rozhodnutí, které by odpovídalo Vašemu požadavku. 

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou. 

 

S pozdravem 

 

Hana Musialová, DiS.  
vyšší soudní úřednice  

osoba pověřená vyřizováním žádostí 
dle zákona č. 106/1999 Sb. 
 

 
 


